

2016-08-12 **ПЛОТЬ И КРОВЬ РУССКОГО НАРОДА**



Учитель Валентина Игнатьевна ПАНОВА – автор замечательного учебника «История Воронежского края». Эта книга, подготовленная ученицей выдающихся воронежских историков и краеведов В.П. Загоровского и Л.Б. Генкина и впервые изданная в 1989 г., по-прежнему востребована педагогами и учащимися.

- Всё, что пережила, перенесла и выстрадала Россия, то досталось и родному краю. История Воронежского края и история России – это единое и нераздельное целое, которое надо любить, беречь и, если надо, защищать. История Воронежского края на конкретных, близких и понятных примерах учит видеть достоинства и недостатки в истории России, подсказывает пути их утверждения и преодоления.

Среди учеников Валентины Игнатьевны много достойных людей. Учился у неё и нынешний лидер воронежских коммунистов С.И. Рудаков.

- Когда я стала учителем и завучем по воспитательной работе Васильевской средней школы, Сергей Рудаков тогда учился в выпускном классе. Вся школа знала его и говорила о нем как о единственном ученике, имеющем отличные оценки по всем

предметам. Он был гордостью школы и села. Учителя уже тогда говорили о Сергеевом с уважением, и никто не сомневался в том, что его ждут известность и карьера в хорошем смысле этого слова. Что касается самого Сергея, то он как будто и не замечал за собой никаких заслуг и достоинств. Был как все дети. Не было ни зазнайства, ни высокомерия. Простой в общении, труженик, каких поискать. Я не раз видела его идущим из библиотеки с объемной стопкой книг. И в дальнейшей жизни, несмотря на все его научные, политические и карьерные успехи, он оставался таким же – добрым, искренним, открытым.

18 сентября – выборы депутатов Госдумы. На выборы надо идти обязательно уже хотя бы потому, чтобы вашим избирательным бюллетенем не воспользовались помимо вашей воли. Нельзя быть безразличными, когда решаются вопросы, связанные с судьбой Воронежской области и всей России, с судьбой каждого из нас. За доктора философии, профессора С.И. Рудакова надо голосовать, потому что он плоть и кровь русского народа, выходец из народа в самом хорошем смысле этого слова. Можно быть уверенным, что он и дальше своим честным трудом, доброжелательностью, упорством и профессиональными знаниями будет продолжать жить и трудиться на благо Воронежской области и России.

В.И. Панова